

## Lehoty na zadanie platobných príkazov

Názov (typy príkazov)	Druh platby	Typ tlačiva	Spôsob predloženia (forma)	Hraničný čas	Dátum realizácie (banka príkazcu)	Dátum valuty (korešp. banka/banka príjemcu)
<b>OTP EURO</b>  <i>(tuzemské SEPA platby platby do SEPA priestoru v mene EUR mimo SR</i>  <i>prioritné medzibankové úhrady - v rámci Slovenska a EÚ</i>  <i>vnútrobankové úhrady v CM</i>  <i>expresné vnútrobankové úhrady</i>  <i>vnútrobankové dotácie)</i>	Jednorázová	SEPA PLATOBNÝ PRÍKAZ	na pobočke	z účtu v EUR - do 16:00 hod. z účtu v CM - do 15:00 hod.	D	D + 1
			elektronické bankovníctvo	z účtu v EUR - do 21: 00 hod. z účtu v CM - do 15:00 hod.	D	D + 1
	Hromadná	SEPA HROMADNÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ SEPA HROMADNÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ V RÁMCI SR	na pobočke	z účtu v EUR - do 16:00 hod.	D	D + 1
			elektronické bankovníctvo	z účtu v EUR - do 21: 00 hod.	D	D + 1
	Trvalá	SEPA TRVALÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ	na pobočke	z účtu v EUR - do 16:00 hod.	D	D + 1
			elektronické bankovníctvo	z účtu v EUR - do 21: 00 hod.	D	D + 1
	Prioritná	PRIORITNÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ (v rámci banky, SR a EÚ)	na pobočke	do 15:00 hod.	D	D
			elektronické bankovníctvo	do 15:00 hod.	D	D
	Vnútrobanková v CM	PLATOBNÝ PRÍKAZ (v rámci banky v CM)	na pobočke	koniec prev.hodín pobočky	D	D
			elektronické bankovníctvo	do 21:00 hod.	D	D
	Dotácia vlastných účtov v banke	SEPA PLATOBNÝ PRÍKAZ	na pobočke	koniec prev.hodín pobočky	D	D
			elektronické bankovníctvo	do 21:00 hod.	D	D
<b>OTP SWIFT</b>  <i>(tuzemské platby v CM</i> <i>cezhraničné platby v EUR a CM v rámci celého sveta mimo SEPA priestoru</i> <i>urgentné platby v EUR a CM v rámci Slovenska a EÚ)</i>	Štandardná	ZAHRANIČNÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ	na pobočke	do 13:30 hod. pri Rámcovej zmluve do 14:30 hod.	D	D+2
			elektronické bankovníctvo		D	D+2
	Regulovaná	ZAHRANIČNÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ	na pobočke	do 13:30 hod. pri Rámcovej zmluve do 14:30 hod.	D	D+1
			elektronické bankovníctvo		D	D+1
	Urgentná	ZAHRANIČNÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ	na pobočke	do 13:30 hod. pri Rámcovej zmluve do 14:30 hod.	D	D/D+1
		ZAHRANIČNÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ	elektronické bankovníctvo		D	D/D+1
<b>OTP Express</b>  <i>(cezhraničné platby v EUR, HUF, RUB a USD</i> <i>v rámci skupiny OTP)</i>	Urgentná	ZAHRANIČNÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ	na pobočke	do 11:00 hod.	D	D
		ZAHRANIČNÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ	elektronické bankovníctvo		D	D